



波特兰校际联盟(PIL)公开高尔夫球赛将有助于资助中学体育项目

波特兰校际联盟(PIL)将于 6 月 13 日星期三举行大型筹款活动。举办的高尔夫比赛将有助于推动在波特兰公立学校建立中学运动项目。

PIL 的开放将在保护区的葡萄园和 Aloha 高尔夫俱乐部下午 12:30 鸣枪开始。高尔夫球比赛将在上午 11 点(午餐)前举行。

这场比赛为支持者提供了多种捐款方式，从购买赛后晚餐和拍卖的 35 美元门票到参加活动的 250 美元入场费，一直到 10,000 美元作为冠名赞助商。

参与的方式可以在[活动的注册网站](#)和可下载的[应用手册](#)上找到。报名截止日期是 6 月 6 日，但 5 月 11 日之前登记的人将收到一份由耐克公司(Nike)送出的礼物。

PIL 推动建立中学体育项目是奠定“在高中阶段开发和维护精英 6A 体育项目的基础”的一部分。联盟正在为中学体育推广这些目标：

- 为中學生和家庭创造一个积极的出路。
- 为学生运动员教授和实施学术和出勤标准。
- 通过运动参与教导角色。
- 促进中学和高中之间更好的关系。
- 帮助更多的学生进入高中运动。
- 通过体育运动建立社区自豪感。